

11路、21路公交线路优化调整

# 运城北站、机场可直达解州关帝祖庙



运城晚报讯(记者 李婉玉 赵泽艳)近日,为进一步提升游客公交出行便利性,我市对11路、21路公交线路进行优化调整,成功打通运城北站、运城盐湖国际机场至解州关帝祖庙的直达通道,实现交通枢纽与核心景区的公交直达,为市民及游客出行提供极大便利。

此次线路调整重点明确,11路公交线路将始发站由运城火车站调整为运城北站,21路公交线路则将始发站由运城火车站调整为运城盐湖国际机场。

线路调整后,11路从运城北站发往解州关帝祖庙,运营时间为每日8:00~19:00;21路从运城盐湖国际机场发往解州关帝祖庙,运营时间为每日8:00~18:30。两条线路均实行阶梯票价,根据行驶距离收费,区间为

1元至5元。

后续相关部门将根据两条线路的实际运行情况,适时增加车次、调整运营细节,持续优化服务,为市民和游客打造更舒适、高效的公交出行体验,助力运城关公故里文化旅游景区进一步提升吸引力。



制图:李鹏



**教师节 感师恩**



情暖教师节 关怀润师心

## 垣曲县总工会开展教师节慰问活动

运城晚报讯(记者 陶登肖)为大力弘扬尊师重道的社会风尚,向全县广大教职工表示崇高敬意和深切关怀,9月9日,在第41个教师节即将来临之际,垣曲县总工会开展“我们的节日,工会在身边”暨“情暖教师节,关怀润师心”教师节慰问活动。

活动现场,垣曲县总工会不仅为全县200名优秀教师送

▲9月10日,在盐湖区第二实验幼儿园,孩子们争相与老师拥抱,庆祝教师节。 记者 茹雅 摄

## 纪念杨钊先生诞辰105周年座谈会暨《小儿推拿三百例》再版发行仪式举行

运城晚报讯(记者 陶登肖)9月9日,纪念杨钊先生诞辰105周年座谈会暨《小儿推拿三百例》再版发行仪式举行。众多小儿推拿领域从业者及杨钊先生的亲友齐聚一堂,共同缅怀杨钊先生的卓越贡献,见证由山西科技出版社再版《小儿推拿三百例》这一重要时刻。

杨钊先生生于1920年8月,山西浮山人,曾担任原运城地区中级人民法院院长等职。在战争年代,杨钊先生以小儿推拿为掩护,为抗战和解放战争胜利默默奉献。退休后,他在运城义务开设小儿推

拿诊所,免费为婴幼儿患者诊治,并将其发展成为一套科学、有效的治疗体系。

座谈会上,与会者纷纷发言,回顾了杨钊先生的生平事迹和学术成就。大家一致认为,杨钊先生是小儿推拿领域的杰出代表,他的学术思想和临床经验对推动小儿推拿事业的发展具有重要意义。

《小儿推拿三百例》是杨钊先生的心血之作,书中详细介绍了小儿推拿的基本理论、常用手法和临床案例,具有很高的学术价值和实用价值。此次再版对原书内容进行了精心修订和完善。

## 中汽摩联赛车手培训项目落地河津小梁赛车文化小镇

运城晚报讯(记者 杜磊)近日,中国汽车摩托车运动联合会汽车越野B级赛车手培训在河津市小梁赛车文化小镇举行。

此次培训为中汽摩联授权的国家越野拉力赛领航员培训,主要讲解路书、赛事规则及旗语识别等理论知识。同时,开展ENB实战操作及领航员与车手协同练习等实景模拟演练;中汽摩联最后现场考核评估认证,为学员颁发国家越野拉力B级

赛手证。

据了解,小梁赛车文化小镇为省级运动休闲特色小镇,赛道占地面积114亩,道路硬化、供水、供电、绿化、亮化等基础设施配套完善,已成功举办四届全国汽车摩托车场地越野挑战赛。此次中汽摩联赛车手培训项目的落地,对于持续扩大小梁赛车文化小镇影响力、以农文体旅融合发展助力乡村全面振兴、推动河津体育事业发展有着重要意义。

上价值3万元的爱心大礼包,更传递了真挚的节日祝福,以实打实的暖心举措让教育工作者感受到工会组织的关怀与温度。

座谈会上,垣曲县总工会党组书记、常务副主席韩俊辉对近年来垣曲教体系统的工会工作给予了充分肯定,并表示,教师是立教之本、兴教之源,肩负着培养祖国未来栋梁的神圣